
ЗАТВЕРДЖУЮ  

Сільський голова  

 

                      Роман ДМИТРІВ  

 

27 липня  2023 року   

 

 

П Р О Т О К О Л   № 8  

позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 

 

с. Гора         27 липня 2023 року  

 

 

Головував:  Дмитрів Роман Миколайович - сільський голова    

                                                               

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком). 

 

Порядок денний 

 

1. Про класифікацію надзвичайної ситуації природного характеру, що 

сталась на території Гірської сільської територіальної громади 26 липня 

2023 року. 

2. Різне. 

 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про класифікацію надзвичайної ситуації природного 

характеру, що сталась на території Гірської сільської територіальної 

громади 26 липня 2023 року. 

 

 

ДОПОВІДАЧІ:  

Валентина БАЙЧАС – староста сіл Ревне і Затишне. 

Людмила СЕМЕНЮК – староста села Мартусівка. 

26 липня 2023 року на території Гірської сільської територіальної громади 

орієнтовно в часовому проміжку між 21:00 та 23:00 год, а саме: сильні пориви 

вітру призвели до повалення дерев, обривів ЛЕП, пошкодження (часткового 

руйнування) елементів інфраструктури, житлових багатоквартирних будинків, 

садибних приватних будинків та господарських будівель і споруд. Пошкодження 

внаслідок буревію охоплюють території як на автошляхах між населеними 

пунктами Мартусівка, Ревне, Затишне так і території вулиць населених пунктів, 
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приватних домоволодінь та території обслуговування багатоквартирних 

будинків.  

 ВИРІШИЛИ: 

1.1.  Інформацію доповідачів взяти до відома. 

  1.2. Ситуацію, яка сталася 26 липня 2023 року на території Гірської 

сільської територіальної громади – класифікувати як надзвичайну ситуацію 

місцевого рівня, згідно з Постановою КМУ від 24.03.2004 № 368 «Про 

затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями», та у 

відповідності до класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 прийнятий 

наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 – визначити НС 

природного  характеру код 20331  «НС пов’язана з сильним вітром 

(швидкістю25м/с і більше), охоплюючи шквали та смерчі». 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 

року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та 

місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій» прийняті рішення комісії  є обов'язковими для виконання органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, розташованими на території відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці. 

 

 
 

Секретар комісії                                                                        Людмила БОНЮК 


